
Comune di Mercatello sul Metauro 
REFERENDUM 12 e 13 giugno 2011  

quesito n.1 
 

MODALITA’  
SERVIZI PUBBLICI 

Iscritti       1.170 
Votanti       660 

% votanti    56,41 % 
Voti Validi     636 
Bianche      18 
Nulle       6 
Contestate     0 

SI  607 
95,44 % 

NO  29 
4,56 %  

quesito n.2 
 

TARIFFA  
SERVIZIO IDRICO 

SI  610 
95,16 % 

NO 31 
4,84 %  

quesito n.3 
 

ENERGIA  
NUCLEARE 

SI  602 
93,77 % 

NO  40 
6,23 %  

quesito n.4 
 

LEGITTIMO  
IMPEDIMENTO 

SI 594 
93,25 % 

NO  43 
6,75 %  

Iscritti       1.170 
Votanti       661 

% votanti    56,50 % 
Voti Validi     641 
Bianche      16 
Nulle       4 
Contestate     0 

Iscritti       1.170 
Votanti       660 

% votanti    56,41 % 
Voti Validi     642 
Bianche      15 
Nulle       3 
Contestate     0 

Iscritti       1.170 
Votanti       659 

% votanti    56,32 % 
Voti Validi     637 
Bianche      20 
Nulle       2 
Contestate     0 


